



PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ

PRIVIND RECUNOAȘTEREA PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE UNIVERSITARĂ
AVANSATĂ ȘI A PROGRAMULUI DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ/CERCETARE
APLICATIVĂ ÎN CADRUL IOSUD – UAT

COD: PO-IOSUD-UAT-12


Aprobată prin HS nr. 29 din 4 martie 2025

Ediția I

Revizia 0


(în vigoare începând cu 4 martie 2025)

ELABORAT	VERIFICAT	AVIZAT	APROBAT	APROBAT
Director CSUD	Director DEAC	CONSILIER JURIDIC	SENATUL UNIVERSITAR	RECTOR
Prof. univ. dr. habil. Radu-Silviu OLĂREANU	Conf. univ. dr. Magdalena FLOREA	Jr. Annamária MARINCAȘ	Conf. univ. dr. Sabin SABADOȘ	Prof. univ. dr. habil. Sorin-Ion CRIȘAN
28 februarie 2025	28 februarie 2025	4 martie 2025	4 martie 2025	4 martie 2025

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD-UAT	PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ PRIVIND RECUNOAȘTEREA PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE UNIVERSITARĂ AVANSATĂ ȘI A PROGRAMULUI DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ/CERCETARE APLICATIVĂ ÎN CADRUL IOSUD – UAT	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4 Revizia: - Nr. de exemplare: -
	PO-IOSUD-UAT-12	Pagina 2 din 12
		Exemplar nr.: 1

CUPRINS

PO-IOSUD-UAT-12-F.01	Pagină de gardă
PO-IOSUD-UAT-12-F.02	Cuprins
PO-IOSUD-UAT-12-F.03	1. Scopul procedurii
PO-IOSUD-UAT-12-F.03	2. Domeniul de aplicare
PO-IOSUD-UAT-12-F.03	3. Documente de referință
PO-IOSUD-UAT-12-F.04	4. Definiții și abrevieri
PO-IOSUD-UAT-12-F.06	5. Descrierea procedurii
PO-IOSUD-UAT-12-F.10	6. Circuitul documentelor utilizate
PO-IOSUD-UAT-12-F.11	7. Responsabilități
PO-IOSUD-UAT-12-F.11	8. Formular evidență modificări
PO-IOSUD-UAT-12-F.11	9. Formular de distribuire a procedurii
PO-IOSUD-UAT-12-F.12	10. Anexe

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD-UAT	PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ PRIVIND RECUNOAȘTEREA PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE UNIVERSITARĂ AVANSATĂ ȘI A PROGRAMULUI DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ/CERCETARE APLICATIVĂ ÎN CADRUL IOSUD – UAT	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4 Revizia: - Nr. de exemplare: -
	PO-IOSUD-UAT-12	Pagina 3 din 12
	Exemplar nr.: 1	

1. Scopul procedurii


Scopul acestei proceduri este de a descrie condițiile și procesul de recunoaștere de către Școala Doctorală Teatru și Artele Spectacolului din cadrul IOSUD – Universitatea de Arte din Târgu Mureș (IOSUD – UAT) a parcurgerii unor stagii anterioare de doctorat și/sau a unor stagii de cercetare științifică, desfășurate în țară sau în străinătate, în instituții de învățământ superior sau în centre de cercetare recunoscute, precum și a parcurgerii unor cursuri în cadrul programelor de studii universitare de masterat de cercetare.

2. Domeniul de aplicare

Prezenta procedură se aplică în Școala Doctorală *Teatru și Artele Spectacolului* din cadrul IOSUD – Universitatea de Arte din Târgu Mureș.

3. Documente de referință

1. *Legea Învățământului Superior* nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare;
2. Ordinul ME nr. 3020/2024 din 8 ianuarie 2024 pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind studiile universitare de doctorat*, intrat în vigoare începând cu data de 22 ianuarie 2024, cu modificările și completările ulterioare;
3. Ordinul MEN nr. 3131/2018 din 30 ianuarie 2018 privind includerea în planurile de învățământ, pentru toate programele de studii universitare organizate în instituțiile de învățământ superior din sistemul național de învățământ, a cursurilor de etică și integritate academică publicat în: Monitorul Oficial al României nr. 140 din 14 februarie 2018;
4. Ordinul MEN nr. 5110/2018 din 17 septembrie 2018 privind aprobarea standardelor naționale minimale pentru acordarea titlului de doctor;
5. Ordinul MEC nr. 3018/2025 din 13 ianuarie 2025 privind aprobarea standardelor minimale naționale necesare și obligatorii pentru conferirea diplomei de doctor;
6. Ordinul ME nr. 4262/2024 pentru aprobarea *Metodologiei privind mobilitatea academică a studenților*;


 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD-UAT	PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ PRIVIND RECUNOAȘTEREA PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE UNIVERSITARĂ AVANSATĂ ȘI A PROGRAMULUI DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ/CERCETARE APLICATIVĂ ÎN CADRUL IOSUD – UAT PO-IOSUD-UAT-12	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4 Revizia: - Nr. de exemplare: -
		Pagina 4 din 12 Exemplar nr.: 1

7. Ordinul ME 3651/2021 din 12 aprilie 2021 privind aprobarea *Metodologiei de evaluare a studiilor universitare de doctorat și a sistemelor de criterii, standarde și indicatori de performanță utilizați în evaluare*;
8. Ordinul MECTS nr. 3223 din 8 februarie 2012 pentru aprobarea *Metodologiei de recunoaștere a perioadelor de studii efectuate în străinătate*;
9. Ordinul ME nr. 7234/2024 din 10 octombrie 2024 pentru aprobarea *Metodologiei privind recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional obținute în străinătate*;
10. *Carta Universității de Arte din Târgu Mureș*, aprobată prin Hotărârea de Senat nr. 82 din 10 octombrie 2023 și avizată de Ministerul Educației prin *Adresa nr. 31589 din 02 noiembrie 2023*;
11. *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat în cadrul IOSUD-UAT*, aprobat prin Hotărârea de Senat nr. 70/22 iulie 2024, modificat și completat prin Hotărârea de Senat nr. 143/25 octombrie 2024;
12. Metodologia privind recunoașterea în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional obținute în străinătate, aprobată prin Hotărârea de Senat nr. 163/17 decembrie 2024;
13. Regulamentul privind organizarea mobilităților Erasmus+ în cadrul Universității de Arte din Târgu Mureș;
14. Metodologia de recunoaștere a perioadelor de studii efectuate în străinătate la Universitatea de Arte din Târgu Mureș.

4. Definiții și abrevieri


4.1. Definiții

- a) studiile universitare de doctorat - al III-lea ciclu de studii universitare care permite dobândirea unei calificări de nivelul 8 din European Qualifications Framework/Cadrul european al calificărilor (EQF/CEC) și din Cadrul național al calificărilor (CNC);
- b) programul de studii universitare de doctorat - totalitatea activităților în care este implicat studentul-doctorand, relevante din punctul de vedere al studiilor

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD-UAT	PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ PRIVIND RECUNOAȘTEREA PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE UNIVERSITARĂ AVANSATĂ ȘI A PROGRAMULUI DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ/CERCETARE APLICATIVĂ ÎN CADRUL IOSUD – UAT PO-IOSUD-UAT-12	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4 Revizia: - Nr. de exemplare: -
		Pagina 5 din 12 Exemplar nr.: 1

universitare de doctorat, program care cuprinde totalitatea activităților de proiectare, organizare, predare, conducere și realizare efectivă a învățării, aplicare practică, cercetare și evaluare care conduc la o calificare universitară de nivelul 8 din EQF/CEC și din CNC;

- c) instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD) - instituția de învățământ superior care a dobândit legal dreptul de a organiza programe universitare de doctorat;
- d) Consiliul pentru studiile universitare de doctorat (CSUD) - structura organizatorică și administrativă constituită în cadrul IOSUD, responsabilă de strategia IOSUD, elaborarea și aplicarea regulamentului propriu privind studiile universitare de doctorat;
- e) școala doctorală (SD) - structura organizatorică și administrativă constituită în cadrul IOSUD care oferă sprijinul necesar pentru desfășurarea studiilor de doctorat într-o anumită disciplină sau tematică disciplinară ori interdisciplinară;
- f) consiliul școlii doctorale (CȘD) - structură de conducere a școlii doctorale;
- g) conducătorul de doctorat - persoana care a obținut dreptul de conducere a doctoratului anterior datei intrării în vigoare a Legii Învățământului Superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, precum și persoanele care obțin atestatul de abilitare și devin membre ale unei școli doctorale din cadrul unei IOSUD, pe bază de contract individual de muncă;
- h) studentul-doctorand - studentul înmatriculat în programul de studii universitare de doctorat;
- i) mobilitatea academică - dreptul studenților-doctoranzi de a li se recunoaște creditele transferabile dobândite, în condițiile legii, la alte instituții de învățământ superior din țară sau din străinătate. Mobilitatea poate fi internă sau internațională, fizică, virtuală sau mixtă, respectiv definitivă sau temporară, pentru toate formele de învățământ;

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD-UAT	PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ PRIVIND RECUNOAȘTEREA PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE UNIVERSITARĂ AVANSATĂ ȘI A PROGRAMULUI DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ/CERCETARE APLICATIVĂ ÎN CADRUL IOSUD – UAT	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4 Revizia: - Nr. de exemplare: -
	PO-IOSUD-UAT-12	Pagina 6 din 12
		Exemplar nr.: 1

4.2. Abrevieri

ME – Ministerul Educației

MEN – Ministerul Educației Naționale

MEC – Ministerul Educației și Cercetării

MECTS – Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului

OM – Ordin de ministru

IOSUD – Instituție Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat

UAT – Universitatea de Arte din Târgu Mureș

CSUD – Consiliul pentru Studiile Universitare de Doctorat

CȘD – Consiliul Școlii Doctorale

SD – Școală doctorală


PPUA – Program de Pregătire Universitară Avansată

PCS – Program Individual de Cercetare Științifică

PCA – Program Individual de Cercetare Aplicativă


5. Descrierea procedurii

- (1) Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate este un instrument pentru îmbogățirea cunoștințelor studentului-doctorand și care îi servește acestuia pentru derularea în bune condiții a programului de cercetare științifică și pentru dobândirea de competențe avansate specifice ciclului de studii universitare de doctorat.
- (2) Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate nu trebuie să afecteze în mod negativ timpul disponibil al studentului-doctorand pentru programul individual de cercetare științifică și trebuie să fie relevant pentru subiectul de cercetare al lucrării de doctorat.
- (3) Școala Doctorală în *Teatru și artele spectacolului* din cadrul IOSUD–UAT pune la dispoziția studenților-doctoranzi un program de pregătire bazat pe studii universitare avansate alcătuit din activități desfășurate în formațiuni instituționalizate de studiu, prin cursuri, seminare, și altele asemenea.
- (4) Școala Doctorală Teatru și Artele Spectacolului poate recunoaște, conform prevederilor art. 62 (alineatul 4) din Legea 199/2023 și art. 12 (alineatul 21) din OME 3020/2024, ale

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD-UAT	PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ PRIVIND RECUNOAȘTEREA PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE UNIVERSITARĂ AVANSATĂ ȘI A PROGRAMULUI DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ/CERCETARE APLICATIVĂ ÎN CADRUL IOSUD – UAT	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
	PO-IOSUD-UAT-12	Pagina 7 din 12 Exemplar nr.: 1


Regulamentului privind organizarea și desfășurarea studiilor universitare de doctorat în cadrul IOSUD-UAT, aprobat prin Hotărârea de Senat nr. 70/22 iulie 2024, modificat și completat prin Hotărârea de Senat nr. 143/25 octombrie 2024, conform prezentei-proceduri operaționale și în condițiile legii, parcurgerea unor stagii anterioare de doctorat și/sau a unor stagii de cercetare științifică, desfășurate în țară sau în străinătate, în instituții de învățământ superior sau în centre de cercetare recunoscute, precum și parcurgerea unor cursuri în cadrul programelor de studii universitare de masterat de cercetare.

- (5) În cadrul IOSUD – Universitatea de Arte din Târgu Mureș studentul-doctorand poate beneficia de *recunoașterea parțială* sau *totală* a PPUA, prin creditele obținute în urma parcurgerii unor stagii anterioare de doctorat și/sau a unor stagii de cercetare științifică, desfășurate în țară sau în străinătate, în instituții de învățământ superior sau în centre de cercetare recunoscute, cu condiția echivalenței competențelor dobândite și compatibilității curriculare cu profilul disciplinar al PPUA din cadrul IOSUD-UAT. Astfel disciplinele din planul actual de studii universitare de doctorat trebuie să coincidă cu cele parcurse sau cel puțin tematicile abordate trebuie să fie similare.
- (6) Studentul-doctorand poate beneficia de *recunoașterea totală* a PCS/PCA, de regulă, în urma parcurgerii unor stagii anterioare de doctorat în cadrul IOSUD – Universitatea de Arte din Târgu Mureș, cu condiția compatibilității *domeniului de studii universitare de doctorat, a tipului programului de studii universitare doctorat (doctorat științific/doctorat profesional)* și a *temei de cercetare*. Astfel *recunoașterea totală* a PCS/PCA dintr-un stagiul de doctorat anterior, efectuat la IOSUD – UAT, este posibilă doar dacă sunt îndeplinite următoarele condiții, cumulat:
- a) stagiul anterior este în același *domeniu de studii universitare de doctorat* cu cel actual;
 - b) *tipul programului de studii universitare doctorat (doctorat științific/doctorat profesional)* al stagiului anterior este identic cu cel actual;
 - c) tema de cercetare se păstrează de la stagiul anterior.
- (7) Prin excepție de la prevederile alin. (6), studentul-doctorand poate beneficia de *recunoașterea totală* a PCS/PCA și în urma parcurgerii unor stagii anterioare de doctorat și/sau a unor stagii de cercetare științifică, desfășurate în țară sau în străinătate, în instituții


 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD-UAT	PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ PRIVIND RECUNOAȘTEREA PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE UNIVERSITARĂ AVANSATĂ ȘI A PROGRAMULUI DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ/CERCETARE APLICATIVĂ ÎN CADRUL IOSUD – UAT	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4 Revizia: - Nr. de exemplare: -
	PO-IOSUD-UAT-12	Pagina 8 din 12
	Exemplar nr.: 1	

de învățământ superior sau în centre de cercetare recunoscute, altele decât IOSUD – UAT, cu condiția compatibilității conținutului PCS/PCA, agreat de conducătorul de doctorat. Astfel *recunoașterea totală* a PCS/PCA parcurs în afara IOSUD – UAT se poate efectua numai dacă tematica tezei de doctorat a rămas neschimbată. În acest caz conducătorul de doctorat înaintează către CȘD și CSUD o cerere motivată privind *recunoașterea totală* a PCS/PCA. După finalizarea analizei de către CȘD și CSUD se formulează o rezoluție. În caz de rezoluție pozitivă se va emite o decizie de recunoaștere.

- (8) Studentul-doctorand poate beneficia de *recunoașterea parțială* sau *totală* a PPUA în urma parcurgerii unor cursuri în cadrul programelor de studii universitare de masterat de cercetare cu condiția compatibilității dintre profilul *masteratului de cercetare* și profilul disciplinar al domeniului de studii universitare de doctorat.
- (9) IOSUD – UAT este responsabilă de recunoașterea stagiilor aprobate de Școala Doctorală din subordine și efectuate de studenții-doctoranzi în cadrul mobilităților interne și internaționale.
- (10) Recunoașterea perioadelor de studii efectuate în cadrul unor *mobilități nereglementate* se efectuează conform prevederilor Ordinului MECTS nr. 3223 din 8 februarie 2012 pentru aprobarea *Metodologiei de recunoaștere a perioadelor de studii efectuate în străinătate* și ale *Metodologiei de recunoaștere a perioadelor de studii efectuate în străinătate la Universitatea de Arte din Târgu Mureș*.
- (11) Recunoașterea perioadelor de studii sau de plasament efectuate în *cadrul mobilităților Erasmus+* se efectuează conform prevederilor Ordinului MECTS nr. 3223 din 8 februarie 2012 pentru aprobarea *Metodologiei de recunoaștere a perioadelor de studii efectuate în străinătate* și ale *Metodologiei de recunoaștere a perioadelor de studii efectuate în străinătate la Universitatea de Arte din Târgu Mureș*.
- (12) Regulile după care se organizează și se desfășoară mobilitatea academică a studenților-doctoranzi din cadrul IOSUD – UAT sunt stabilite prin *Metodologia privind mobilitatea academică a studenților-doctoranzi* elaborată pe baza Ordinului ME nr. 4262/2024 pentru aprobarea *Metodologiei privind mobilitatea academică a studenților-doctoranzi*.


 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD-UAT	PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ PRIVIND RECUNOAȘTEREA PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE UNIVERSITARĂ AVANSATĂ ȘI A PROGRAMULUI DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ/CERCETARE APLICATIVĂ ÎN CADRUL IOSUD – UAT PO-IOSUD-UAT-12	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4 Revizia: - Nr. de exemplare: -
		Pagina 9 din 12 Exemplar nr.: 1

- (13) Recunoașterea de către IOSUD-UAT a diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional, obținute în străinătate către cetățenii români, cetățenii din state membre ale Uniunii Europene, ale Spațiului Economic European, din Confederația Elvețiană și de către cetățenii din state terțe se efectuează conform prevederilor Ordinului ME nr. 7234/2024 din 10 octombrie 2024 pentru aprobarea *Metodologiei privind recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional obținute în străinătate și ale Metodologiei privind recunoașterea în Universitatea de Arte din Târgu Mureș a diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional obținute în străinătate, aprobată prin Hotărârea de Senat nr. 163/17 decembrie 2024.*
- (14) Pentru demararea procedurilor de recunoaștere studenții-doctoranzi formulează o cerere adresată CȘD și CSUD. *Cererea de recunoaștere (Anexa nr. 1)* va fi însoțită de documente justificative, relevante pentru procesul de recunoaștere: diploma/suplimentul de diplomă/foaia matricolă/situația școlară/adeverința și/sau fișele disciplinelor vizate pentru recunoaștere.
- (15) Documentele vor fi analizate de către membrii CȘD și CSUD, prin compararea conținuturilor disciplinelor, a examenelor și a rapoartelor din documentele furnizate de studentul-doctorand și se va aproba sau respinge cererea de recunoaștere.
- (16) În procedura de recunoaștere se verifică de asemenea:
- Statutul instituției de învățământ superior/al centrului de cercetare;
 - Domeniul de studii universitare de doctorat;
 - Tipul doctoratului;
 - Durata programului de studii universitare de doctorat/masterat;
 - Tema de cercetare;
- (17) *Decizia de recunoaștere/respingere* va fi adusă la cunoștința studentului-doctorand, a conducătorului de doctorat și a cadrelor didactice responsabile de disciplinele vizate.
- (18) În cazul aprobării cererii de recunoaștere pentru disciplinele, examenele de specialitate și rapoartele recunoscute calificativele/notele vor fi consemnate în cataloage de directorul CSUD.

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD-UAT	PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ PRIVIND RECUNOAȘTEREA PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE UNIVERSITARĂ AVANSATĂ ȘI A PROGRAMULUI DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ/CERCETARE APLICATIVĂ ÎN CADRUL IOSUD – UAT PO-IOSUD-UAT-12	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4
		Revizia: - Nr. de exemplare: -
		Pagina 10 din 12
		Exemplar nr.: 1

6. Circuitul documentelor utilizate

<i>Nr. crt.</i>	<i>Denumire documentului</i>	<i>Nr. ex.</i>	<i>Circulă la</i>	<i>Operațiunile care se efectuează în legătură cu documentul</i>
1.	Cerere de recunoaștere cursuri/stagii (Anexa nr. 1)	1	Studentul-doctorand	Formulează și depune cererea
			Secretariat	Înregistrează documentul și transmite către membrii CȘD și CSUD
			Consiliul Școlii Doctorale	Analizează documentele, aprobă sau respinge cererea de recunoaștere
			Consiliul pentru Studiile Universitare de Doctorat	Analizează documentele, aprobă sau respinge cererea de recunoaștere
5.	Decizia de recunoaștere a cursurilor/stagiilor Decizia de respingere a recunoașterii cursurilor/stagiilor	1	Consiliul Școlii Doctorale	Emite
			Consiliul pentru Studiile Universitare de Doctorat	Emite
			Secretariat	Înregistrează documentul și transmite studentului-doctorand, conducătorului de doctorat și cadrelor didactice responsabile de disciplinele vizate
8.	Catalogul disciplinei recunoscute	1	Directorul CSUD	Trece calificativul/nota

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD-UAT	PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ PRIVIND RECUNOAȘTEREA PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE UNIVERSITARĂ AVANSATĂ ȘI A PROGRAMULUI DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ/CERCETARE APLICATIVĂ ÎN CADRUL IOSUD – UAT PO-IOSUD-UAT-12	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4 Revizia: - Nr. de exemplare: -
		Pagina 11 din 12
		Exemplar nr.: 1

7. Responsabilități

Responsabilitatea aplicării prezentei proceduri operaționale revine conducerii IOSUD – UAT/Școlii Doctorale *Teatru și Artele Spectacolului*, Consiliului pentru Studiile Universitare de Doctorat, Consiliului Școlii Doctorale, conducătorilor de doctorat, titularilor de disciplină din cadrul programului de pregătire universitară avansată, studenților-doctoranzi și secretariatului.


Senatul Universității	Responsabilul de proces Director CSUD	Departamentul pentru Evaluarea și Asigurarea Calității	Reprezentant legal IOSUD-UAT, Rectorul Universității	Consilier juridic	Directorul Școlii Doctorale	Conducătorii de doctorat
- aprobă procedura; - aprobă reviziile procedurii.	- elaborează, modifică, retrage procedura; - monitorizează aplicarea procedurii.	- verifică procedura din punct de vedere al sistemului calității.	- verifică procedura; - aprobă procedura; - impune aplicarea procedurii.	- avizează Procedura.	- aplică și respectă procedura.	- aplică și respectă procedura.

8. Formular evidență modificări

Nr. crt.	Ediție	Data ediției	Revizie	Data reviziei	Număr pagină modificată	Descriere modificare	Semnătură conducător compartiment
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	1	2025	-	-	Ediție nouă	-	

9. Formular de distribuire a procedurii

Nr. crt.	Scopul difuzării	Exemplar nr.	Structură	Data primirii	Semnătură
1.	Aplicare	1	Director CSUD		
2.	Aplicare	2	Director Școala Doctorală		
3.	Evidență/Arhivare	3	Secretariat IOSUD-UAT		
4.	Informare	4	Secretariat CSUD		

 UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ MAROSVÁSÁRHELYI MŰVÉSZETI EGYETEM IOSUD-UAT	PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ PRIVIND RECUNOAȘTEREA PROGRAMULUI DE PREGĂTIRE UNIVERSITARĂ AVANSATĂ ȘI A PROGRAMULUI DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ/CERCETARE APLICATIVĂ ÎN CADRUL IOSUD – UAT	Ediția: 1 Nr. de exemplare: 4 Revizia: - Nr. de exemplare: -
	PO-IOSUD-UAT-12	Pagina 12 din 12
	Exemplar nr.: 1	

10. Anexe

Anexa nr. 1

Către,

UNIVERSITATEA DE ARTE DIN TÂRGU MUREȘ
ȘCOALA DOCTORALĂ TEATRU ȘI ARTELE SPECTACOLULUI

În atenția domnului Director CSUD
Prof. univ. dr. habil. Radu-Silviu OLĂREANU

În atenția doamnei Director al Școlii Doctorale Teatru și Artele Spectacolului
Prof. univ. dr. habil. _____

Stimate Domnule Director,
Stimată Doamnă Director,

Subsemnata/Subsemnatul _____ (Numele, prenumele, semnătura solicitantului),
student(ă)-doctorand(ă) înmatriculat(ă) la studiile universitare de doctorat în anul _____,
la conducătorul de doctorat prof. univ. dr. habil. _____ (Numele, prenumele
conducătorului de doctorat), solicit prin prezenta *recunoașterea* studiilor mele universitare de
doctorat efectuate la _____ (instituția de învățământ
superior) din _____ (țara)/stagiului de cercetare științifică desfășurată în
_____/parcurgerii cursului _____ în cadrul
programelor de studii universitare de masterat de cercetare din _____ (instituția).

Anexez:

- Diploma de master eliberată de Universitatea _____
- Suplimentul de diplomă eliberat de Universitatea _____
- Foaia Matricolă eliberată de Universitatea _____
- Situația școlară eliberată de Universitatea _____
- Fișa disciplinei _____
- Adeverința _____
- Alte documente _____

Cu stimă,

(Numele, prenumele, semnătura solicitantului)
